
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชื่อ)   พิชัย   ศรีไตรเฮือง    (ลงชือ่)     ชำนาญ  แสนตันชัย (ลงชื่อ)   หนูจันทร  อองกล่ิน 

             (นายพิชัย   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชยั)          (นางหนูจนัทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชุม กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

 
(สำเนา) 

รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน 
สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ประจำป พ.ศ.๒๕๖๖ 

ครั้งท่ี ๑ 
วันจันทร  ท่ี  ๑๕  พฤษภาคม  พ.ศ.๒๕๖๖ 

ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน 
 
ผูมาประชุม 
ลำดับ ช่ือ-สกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ 

๑ นางหนูจันทร  อองกลิน่ สมาชิก อบต.เข่ือน หนูจันทร  อองกลิ่น 

๒ นายวราวุฒิ  ศรีดาโชต ิ สมาชิก อบต.เข่ือน วราวุฒิ  ศรีดาโชต ิ

3 นางสาวเยาวลักษณ สอนไตรแกว สมาชิก อบต.เข่ือน เยาวลักษณ สอนไตรแกว 

4 นายสมจติร  ดวีงศ สมาชิก อบต.เข่ือน สมจิตร  ดวีงศ 

5 นายพิชัย  ศรีไตรเฮือง สมาชกิ อบต.เข่ือน พิชัย  ศรีไตรเฮือง 

6 นายชำนาญ  แสนตันชัย สมาชิก อบต.เข่ือน ชำนาญ  แสนตันชัย 

7 นายประกิจ  สุวรรณภักดี สมาชิก อบต.เข่ือน ประกิจ  สุวรรณภักดี 

8 นายสำลี  สีมารักษ สมาชิก อบต.เข่ือน สำลี  สีมารักษ 

9 นายเพ่ิม  รูปสูง รองประธานสภาฯ เพ่ิม  รูปสูง 

๑๐ นายประดิษ  ศรีสมภาร สมาชิก อบต.เข่ือน ประดิษ  ศรีสมภาร 

๑๑ นายพงษศิลป  สุโพโฮง ประธานสภาฯ พงษศิลป  สุโพโฮง 

ผูไมมาประชุม 
-ไมมี- 
 
ผูลาประชุม 
-ไมมี- 
 
ผูเขารวมประชุม 
ลำดับ ช่ือ-สกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ 

๑ นายมงคุณ  กันยาสุด นายก อบต.เข่ือน   มงคุณ  กันยาสุด 

๒ นายเสรี  แสนวนัแสง รองนายก อบต.เข่ือน เสรี  แสนวันแสง 

๓ นายอนันต  แซตัง เลขานุการนายก อบต.เข่ือน อนันต  แซตัง 

๔ ส.ต.ท.เชิดชัย  พิกุลทอง ปลัด อบต.เข่ือน/เลขานุการสภาฯ เชิดชัย  พิกุลทอง 

    

 
เม่ือถึงกำหนด… 

 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชื่อ)   พิชัย   ศรีไตรเฮือง    (ลงชือ่)     ชำนาญ  แสนตันชัย (ลงชื่อ)   หนูจันทร  อองกล่ิน 

             (นายพิชัย   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชยั)          (นางหนูจนัทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชุม กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

 
-๒- 

 
   เม่ือถึงกำหนดเวลานัดประชุม ส.ต.ท.เชิดชัย  พิกุลทอง เลขานุการสภาองคการบริหาร
สวนตำบลเข่ือน ไดตรวจสอบการลงชื่อเขาประชุมและสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือนท่ีอยูในหอง
ประชุม มีสมาชิกมาประชุม จำนวน ๑๑ คน ครบองคประชุม จึงไดแจงตอประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน
ดำเนินการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน ตามระเบียบวาระการประชุม ดงันี ้
 

เริ่มประชุม เวลา ๐๙.๓๐ น. 
 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานจะแจงตอท่ีประชุม 
ประธานสภาฯ เรื่องท่ี ๑  การเลอืกตั้งสมาชิกสภาผูแทนราษฎร เม่ือวันท่ี ๑๔ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๖   

ก็ผานไปแลว สมาชิกฯทุกทานคงไปใชเลือกต้ัง เพราะหากจะลงสมัครและดำรงทาง

การเมืองตอไป ก็จะตองไปใชสิทธิเลือกตั้ง สวนข้ันตอนหลังจากนี้ก็เปนหนาท่ีของ กกต.

ท่ีจะรับรองผลเลือกตั้ง และจัดตั้งรัฐบาลบรหิารประเทศตอไป 

เรื่องท่ี ๒ วันท่ี ๒๘ เมษายน ๒๕๖๖ มีกิจกรรมจิตอาสา ทำความความดีดวยหัวใจ ท่ี

บริเวณหนาศูนยพัฒนาเด็กเล็กบานเข่ือน ก็ตองขอบคุณท่ีทานสมาชิก อบต.หลายทาน

ไดมาชวยกันทำความสะอาดในวันนั้น เชน ทานสมจิตรฯ  ทานพิชัยฯ  ทานชำนาญฯ

ทานหนูจันทรฯ  

เรื่องท่ี ๓ ขอเชิญสมาชิกฯ ไดเขารวมงานประเพณี “แหน้ำ” ของบานเข่ือน ในวันท่ี 

๑๖ พฤษภาคม ๒๕๖๖  

ท่ีประชุม  รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี ๒ รับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีผานมา 
                               ๒.๑ รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๑ 

                               ประจำป พ.ศ.๒๕๖๖ ครั้งท่ี ๑ เม่ือวันท่ี ๓ เมษายน พ.ศ.๒๕๖๖ 

ประธานสภาฯ รายงานการประชุมสภาฯ ท่ีใหท่ีประชุมไดพิจารณารับรองในการประชุมครั้งนี้  เปน
รายงานการประชุมสมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๑ ครั้งท่ี ๑ เม่ือวันท่ี ๓ เมษายน พ.ศ.๒๕๖๖ 
ขอเชิญทานพิชัย  ศรีไตรเฮือง ซ่ึงเปนประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม
สภาฯ ไดรายงานผลการประชุมตรวจรายงานการประชุมฯ เม่ือวนัท่ี ๒๗ เมษายน ๒๕๖๖  

นายพิชยั ศรีไตรเฮือง ผมนายพิชัย ศรีไตรเฮือง สมาชิก อบต.เข่ือน หมูท่ี ๘ ซ่ึงเปนประธานคณะกรรมการ

ตรวจรายงานการประชุม ประจำสภา อบต.เข่ือน ไดมีการประชุมคณะกรรมการตรวจ

รายงานการประชุม ครั้งท่ี ๓/๒๕๖๖ เม่ือวันท่ี ๒๗ เมษายน ๒๕๖๖ เพ่ือตรวจรายงาน 

 

 

 

 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชื่อ)   พิชัย   ศรีไตรเฮือง    (ลงชือ่)     ชำนาญ  แสนตันชัย (ลงชื่อ)   หนูจันทร  อองกล่ิน 

             (นายพิชัย   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชยั)          (นางหนูจนัทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชุม กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

-๓- 

 

การประชุมซ่ึงเลขานุการสภาฯ ไดบันทึกเม่ือครั้งการประชุมสภาฯ สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๑ 

ประจำป พ.ศ.๒๕๖๖ ครั้งท่ี ๑ เม่ือวันท่ี ๓  เมษายน พ.ศ.๒๕๖๕ โดยผลการตรวจ

ปรากฏวามีการแกไขตกเติมหลายแหง ซ่ึงไดแจงใหเลขานุการสภาฯ ไดดำเนินการ

แกไขแลว และไดสงฉบับท่ีแกไขใหกับสมาชิกฯ ไดตรวจสอบกอนการประชุมไมนอยกวา

ยี่สิบสี่ชั่วโมงกอนการประชุมแลว หากสมาชิกฯมีการแกไขในหนาไหน ขอความไหนก็

แจงไดครับ 

ประธานสภาฯ ขอใหทานสมาชิกฯไดตรวจสอบรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน

สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๑ ประจำป พ.ศ.๒๕๖๖ เม่ือวันท่ี ๓ เมษายน พ.ศ.๒๕๖๖ ซ่ึงรายงาน

การประชุมนี้ ไดผานการตรวจสอบคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมแลว โดย

เลขานุการสภาฯ ไดสงใหทานไดตรวจสอบลวงหนากอนการประชุมแลว มีทานใดจะ

ขอแกไขเปลี่ยนในรายงานการประชุมไหมครับ เชิญครับ 

นายสำลี  สีมารักษ เรียนประธานสภาฯ ผมนายสำลี  สีมารักษ สมาชิก อบต.เข่ือน หมูท่ี ๗ ขอแกไขรายงาน

การประชุม หนาท่ี ๑๕ ซ่ึงเปนคำพูดขอผมเอง บรรทัดท่ี ๓ จากนายชัย ไตรยวิภาค 

เปนนายชาย ไตรยวิภาค  

ประธานสภาฯ มีทานอ่ืนอีกไหมครับ 

ท่ีประชุม ไมมีสมาชิก อบต.เข่ือน ยกมือ 

ประธานสภาฯ เม่ือไมมีสมาชิกฯคนอ่ืนขอแกไข ก็มีเพียงทานสำลี สีมารักษ เพียงทานเดียว ก็ตองใหท่ี

ประชุมสภาฯไดลงมติใหแกไขหรือไมใหแกไข ตามขอ ๓๓ วรรคสอง ของระเบียบ

กระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๔๗ แกไขเพ่ิมเติม 

(ฉบับท่ี ๓) พ.ศ.๒๕๖๕ กำหนดวาการแกไขถอยคำในรายงานการประชุมใหกระทำ

โดยมติของท่ีประชุมสภาทองถ่ิน จึงขอเชิญสมาชิกฯไดลงมติครับ 

ท่ีประชุม มีมติใหแกไขรายงานการประชุมฯ หนาท่ี ๑๕ จากขอความ “นายชัย ไตรยวิภาค” 

เปน “นายชาย ไตรยวิภาค” ตามท่ีนายสำลี สีมารักษ เสนอดวยมติใหแกไข ๑๐ เสียง 

งดออกเสียง ๑ เสียง และเม่ือท่ีประชุมไดเห็นชอบใหมีการแกไขแลว ตอไปก็เปนการ

รับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๑ 

ประจำป พ.ศ.๒๕๖๖ ครั้งท่ี ๑ เม่ือวันท่ี ๓  เมษายน พ.ศ.๒๕๖๖ เปนการรับรองท้ังฉบับ 

สมาชิกฯทานใดไมรับรองรายงานการประชุม เชิญ ยกมือข้ึนครับ 

ท่ีประชุม ไมมีสมาชิก อบต.เข่ือน ยกมือ 

ประธานสภาฯ สมาชิกฯทานใดรับรองรายงานการประชุม เชิญยกมือข้ึนครับ 

ท่ีประชุม สมาชิก อบต.เข่ือน ยกมือรับรองรายงานการประชุม  ๑๐ คน 

 

 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชื่อ)   พิชัย   ศรีไตรเฮือง    (ลงชือ่)     ชำนาญ  แสนตันชัย (ลงชื่อ)   หนูจันทร  อองกล่ิน 

             (นายพิชัย   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชยั)          (นางหนูจนัทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชุม กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

 

-๔- 

 

ประธานสภาฯ ท่ีประชุมสภาฯ ก็ไดมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน 
สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๑ ประจำป พ.ศ.๒๕๖๖ ครั้งท่ี ๑ เม่ือวันท่ี ๓ เมษายน พ.ศ.๒๕๖๖  
ขอใหเลขานุการสภาฯ ดำเนินการปดประกาศรายงานการประชุมท่ีสภาฯ มีมติรบัรองแลว
ในครั้งนี้ในท่ีเปดเผย  ณ ท่ีทำการ อบต.เข่ือน เพ่ือใหประชาชนท่ัวไปทราบ ตามขอ ๓๓ 
แหงระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๔๗  
แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ 

ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทูถาม 
ประธานสภาฯ  ไมมีสมาชิกฯ ยื่นกระทูถาม  

ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องท่ีคณะกรรมการท่ีสภาทองถ่ินตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 
ประธานสภาฯ ไมมีเรื่องท่ีคณะกรรมการท่ีสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือนตั้งข้ึนไดพิจารณาเรื่องใด

เสร็จแลว และไดนำเสนอใหท่ีประชุมไดพิจารณาในระเบียบวาระท่ี ๔ นี้ จึงขอผาน 
ไปยังระเบียบวาระท่ี ๕ 

ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องท่ีเสนอใหม 

๕.๑ ญัตติการโอนเงินงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖  
      คาเชาชุดเครื่องจายสารเคมี (แพ็คน้ำ/คลอรีนน้ำ) พรอมอุปกรณสวนควบ  

ประธานสภาฯ  ขอเชิญนายกฯ ไดชี้แจงญัตติการโอนงบประมาณรายการนี้ครับ 

นายก อบต.เข่ือน เรียนประธานสภาฯ ผมนายมงคุณ กันยาสุด นายก อบต.เข่ือน ขอชี้แจงในญัตตินี้ 

เนื่องจาก อบต.เข่ือน ไดดำเนินการบริหารกิจการประปา แผนงานการพาณิชย โดย

ผลิตน้ำประปาสำหรับบริการประชาชนผูใชน้ำในทุกหมูบานของตำบลเข่ือน ยกเวน 

หมูท่ี ๔,๕,๙ โดยใชแหลงน้ำดิบจากหนองเข่ือน ซ่ึงเปนน้ำผิวดินจึงมีความจำเปนตอง

กรองน้ำตามข้ันตอนมาตรฐานของระบบประปา โดยใชสารคลอรีน เพ่ือกำจัดเชื้อโรค

ท่ีปนอยูในน้ำ และมีการใชสารสมเพ่ือเรงการตกตะกอนของน้ำ แตปญหาท่ีผานมา 

คุณภาพน้ำประปายังไมไดมาตรฐาน น้ำเม่ือเขาสูบานเรือนประชาชนยังมีกลิ่นและ

ตะกอนสีดำปนออกมาจำนวนมาก จากการรายงานของเจาหนาท่ีผูปฏิบัติงานประปา

แจงวา เนื่องจากระบบผลิตประปาของ อบต.เข่ือน ไมมีเครื่องกวนหรือผสมสารสม

หรือคลอรีน เนื่องจากเดิมมีการใชสารสมหรือคลอรีนแบบแหงหรือแบบเกล็ด ซ่ึงเม่ือ

นำไปผสมในน้ำประปา เจาหนาท่ีไมสามารถผสมไดท้ังหมด และตองใชเวลานานกวา

ท่ีสารสมและคลอรีนแหงจะละลายเปนเนื้อเดียวกับน้ำประปา ดังนั้น ผูบริหารจึงได

ประชุมพิจารณารวมกับเจาหนาท่ีผูเก่ียวของท้ังหมด ไดขอสรุปในการจะใชสารสม

และคลอรีนแบบน้ำ ซ่ึงจะมีประสิทธิภาพและรวดเร็วกวาแบบแหง แตการท่ีจะใช

สารสมและคลอรีนแบบน้ำนั้น จำเปนจะตองมีชุดจายสารเคมี(แพ็คน้ำ/คลอรีนน้ำ)  

 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชื่อ)   พิชัย   ศรีไตรเฮือง    (ลงชือ่)     ชำนาญ  แสนตันชัย (ลงชื่อ)   หนูจันทร  อองกล่ิน 

             (นายพิชัย   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชยั)          (นางหนูจนัทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชุม กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

 

-๕- 

 

พรอมอุปกรณสวนควบท่ีใชในการจายสารเคมี ซ่ึงเปนครุภัณฑ แตเนื่องจากครุภัณฑ

รายการดังกลาวนี้ไมปรากฏในขอบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ 

พ.ศ.๒๕๖๖ แตมีความจำเปนตองนำมาใชโดยเรงดวนเพ่ือปรับปรุงคุณภาพน้ำประปา

ใหดียิ่งข้ึนกวาปจจุบัน ประกอบกับระยะเวลาหลายเดือนท่ีผานมา อบต.เข่ือนไดรับ

การรองทุกข รองเรียน ท้ังโดยตรง และผานสื่อสังคมออนไลนในเชิงตำหนิติเตียนใน

การบริหารกิจการประปาของ อบต.เข่ือน ท่ีไมมีประสิทธิภาพ ดวยเหตุผลความจำเปน

ดังกลาวนี้ จึงตองมีการเสนอขออนุมัติโอนงบประมาณเพ่ือตั้งจายเปนคาครุภัณฑใน

รายการนี้ตอสภาฯ ในการประชุมครั้งนี้ ซ่ึงถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย 

วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๖๓ ขอ ๒๗ การ

โอนเงินงบประมาณรายจายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม โอนลด ท่ีทำใหลักษณะ 

ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือ โอนไปตั้งจายเปนรายการใหม ใหเปนอำนาจอนุมัติ

ของสภาทองถ่ิน โดยมีรายละเอียดการโอนท่ีปรากฏในเอกสารประกอบการประชุม 

ดังนี้ 

   โอนลด  
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและการโยธา 

งบดำเนินงาน คาใชสอย  ประเภทรายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไมเขา

ลักษณะรายจายงบรายจายอ่ืนๆ  คาธรรมเนียมหรือคาลงทะเบียน  จำนวน 10,000 บาท 

   โอนเพ่ิม  

แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและการโยธา  

งบดำเนินงาน คาใชสอย  ประเภทรายจายเพ่ือใหไดมาซ่ึงบริการ รายการ คาเชาชุด

เครื่องจายสารเคมี จำนวน 10,000 บาท โดยมีคำชี้แจงงบประมาณ ดังนี้ 

“คาเชาชุดเครื่องจายสารเคมี   จำนวน   ๑๐,๐๐๐ บาท เพ่ือจายเปนคาเชา
ชุดเครื่องจายสารเคมี ซ่ึงประกอบดวย ถัง PE สำหรับเก็บแพ็คน้ำ(PAC) ขนาด 1,500 
ลิตร จำนวน 2 ถัง , ถัง PE สำหรับเก็บแพ็คน้ำ(PAC) ขนาด 1,000 ลิตร จำนวน    
2 ถัง  ปมจายสารเคมี อัตราการจาย 12 ลิตร/ชั่วโมง จำนวน 4 ตัว ถือปฏิบัติตาม
หนังสือกระทรวงมหาดไทย ท่ี มท 0808.2/ว ๔๐๔๔ ลงวันท่ี ๑๐  กรกฎาคม 25๖๓” 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกฯทานใดสงสัย จะสอบถามอะไรเก่ียวกับการโอนงบประมาณรายการนี้ไหมครับ 

นายเพ่ิม  รูปสูง เรียนประธานสภาฯ ผมนายเพ่ิม รูปสูง รองประธานสภาฯ มาถึงระเบียบวาระท่ี 5.2 
เรื่องงบประมาณท่ีขอโอน องคการบริหารสวนตำบลเข่ือนมีการบริหารงานเรื่องน้ำ 8 
หมูบานในตำบลเข่ือน ในฐานะท่ีเราเปนตัวแทนของพ่ีนองชาวตำบลเข่ือนเราก็อยากเห็น
คุณภาพชีวิตของชาวตำบลเข่ือนท้ัง 11 หมูบาน ไดมีชีวิตท่ีดีเทาเทียมกัน การใช
งบประมาณท่ีผานมาในการบำรุงระบบประปาเพ่ือจะทำใหนำ้ประปาสะอาดข้ึน เราก็ 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชื่อ)   พิชัย   ศรีไตรเฮือง    (ลงชือ่)     ชำนาญ  แสนตันชัย (ลงชื่อ)   หนูจันทร  อองกล่ิน 

             (นายพิชัย   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชยั)          (นางหนูจนัทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชุม กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

 
-๖- 

 
ไดมีการโอนงบประมาณใหแลว ไมวาจะเรือ่งกังหันน้ำ เรื่องเรื่องแพคน้ำ แตเราก็ยังไม
ดำเนินการอะไรเลย แตวันนี้จะเปลี่ยนไปเชาเครื่องพนสารคลอรีน เรื่องท่ีเราจะมาคุย
วันนี้ คือ เรื่องการโอนงบประมาณ ไดมีการโอนแลว แตในการบริหารจัดการ ยังไม
ดำเนินการ ความเปนอยูของพ่ีนองตำบลเข่ือนท้ัง 8 หมูบานการใชน้ำยังเหมือนเดิม 
ไดมีการโอนงบประมาณใหแลวประมาณลานกวาบาท ในการท่ีจะมาดำเนินการใน
เรื่องน้ำของ 8 หมูบานนี้ งบประมาณโอนใหแลวแตวิธีท่ีจะมาบริหารจัดการ คาเชา
เครื่อง ทำไมไมซ้ือ ทำไมถึงเชา ในสวนของเรื่องแพคน้ำท่ีจะทำใหน้ำสะอาดก็ยังไมไดซ้ือ 
ฝากทานประธานสภาฯ ไปยังคณะผูบริหารดวยนะครับ ในการบริหารจัดการเรื่องน้ำ
ท้ัง 8 หมูบานดวย  เรื่องเชาเครื่องผมยังไมเขาใจท่ีจะมาพนคลอรีน แตกอนเรามีการ
ซ้ือนะครับ แตปจจุบันจะมีการเชา สมาชิกเราก็ตองพิจารณาดวยนะครับ งบประมาณ
ก็มีการโอนแลว และพิจารณาในการบริหารจัดการ มันตรงเปาหมายหรือไม ฝากทาน
ประธานสภาฯ ผานไปยังคณะผูบริหารเรื่องน้ำประปาดวยครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  เชิญทานวราวุฒิ สีดาโชติ ครบั 
นายวราวุฒิ สีดาโชต ิ เรียนประธานสภาฯ ผมนายวราวุฒิ สีดาโชติ สมาชิก อบต.เข่ือน หมูท่ี 10 ผมขอสอบถาม

เรื่องคาเชาชุดการจายสารคลอรีน 10,000 บาท เชาตอเดือน หรือเชาตอป มีกำหนด
ในการเชา และถาซ้ือจะใชงบประมาณเทาไรครับ ขอบคุณครบั 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญนายพิชัย  ศรีไตรเฮือง ครับ 
นายพิชยั ศรีไตรเฮือง เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายพิชัย ศรีไตรเฮือง สมาชิก อบต.หมูท่ี ๘ ทานประธาน

ท่ีเคารพ เม่ือวันท่ี 3 เมษายน 2566 สภาฯ ไดมีการประชุมสมัยวิสามัญ คำวา วิสามัญ 
คือไมปกติ คือ การมาเพ่ือโอนงบประมาณ เม่ือประชุมสมัยท่ีแลวสภาฯ ไดมีการอนุมัติ
โอนงบประมาณหลายรายการ อยากสอบถามวารายการแรก แรไพโรลูไซต กับญัตติ
การจายสารเคมี มีคุณสมบัติอันเดียวกันไหม เม่ือวันท่ี 3  ไดโอนงบประมาณไปแลว
อยากสอบถามทางคณะผูบริหารวาติดขัดเรื่องใด ณ ปจจุบันนี้ถึงยังมีเรื่องรองเรียนรอง
ทุกขไมวาจะเปนสื่อออนไลน ทางโซเซียล เก่ียวกับเรื่องน้ำประปา ปญหาติดขัดเรื่อง
ไหน อยูระหวางการดำเนินการถึงข้ันตอนไหนแลว ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  เชิญทานสำลี  สีมารักษ ครับ 
นายสำลี สีมารักษ เรียนประธานสภาฯ กระผมนายสำลี  สีมารักษ สมาชิก อบต.หมูท่ี ๗ ขอนำเรียนทาน

ประธานสภาฯ ดังนี้ครับ การโอนงบประมาณคาเชาเครื่องจายสารเคมี จำนวน 10,000 
บาท เพ่ือจายเปนคาชุดกระจายสารเคมี ถังน้ำนาจะเปนตัวจายน้ำ ก็อยากจะสอบถาม
เหมือนกับทานพิชัยฯ คาเชาเปนรายเดือน หรือรายป แลวมีการคำนวณถึงรายจายใน
ระยะ 1 ป เปนเงินเทาไร คาเชาควรระบุใหชัดเจนวาจำนวนเทาไหร ใน 1 ป จะมี
คาใชจายเทาไหร ระบบน้ำถึงแกไขไมได 100 % แตถาไดซัก 80 % ก็ยังดีครับ นำ
เรียนทานประธานสภาฯไปยังคณะผูบริหารขอสอบถามเรื่องการใชจายงบประมาณ 
และการใชจายวาคุมคาไหมกับเงินงบประมาณการใชจายหรือไม ขอขอบคุณครับ 

 

 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชื่อ)   พิชัย   ศรีไตรเฮือง    (ลงชือ่)     ชำนาญ  แสนตันชัย (ลงชื่อ)   หนูจันทร  อองกล่ิน 

             (นายพิชัย   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชยั)          (นางหนูจนัทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชุม กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

 

-๗- 

 

ประธานสภาฯ  เชิญทานปลัดฯไดตอบขอสอบของสมาชิกฯ ดวยครับ 

ส.ต.ท.เชิดชัย พิกุลทอง เรียนประธานสภาฯ กระผม ส.ต.ท.เชิดชัย  พิกุลทอง ปลัด อบต.เข่ือน ขอเรียนตอบ

ขอสอบถามของทานสมาชิกฯ เรื่องการเชาชุดจายสารเคมีในญัตตินี้ เปนการเชารายเดือน 

ประมาณเดือนละ ๒,๐๐๐ บาท เริ่มเชาจากเดือนมิถุนายน ถึงเดือน กันยายน ๒๕๖๖ 

หากจะซ้ือ งบประมาณของ อบต.เข่ือน ไมเพียงพอ เนื่องจากชุดจายสารเคมี ๒ ชุดๆ ละ

แปดหม่ืนกวาบาท สองชุดใชงบประมาณเกือบสองแสนบาท และเปนครุภัณฑท่ีไมได

ปรากฏในแผนพัฒนาทองถ่ิน จึงยังซ้ือไมได แตมีความจำเปนตองใชเพ่ือเปลี่ยนแพคน้ำ

และคลอรีนจากแบบผงหรือเกล็ดท่ีใชแตเดิมมาเปนแบบน้ำ จะทำใหผสมผสานกับน้ำดิบ

ไดเร็วยิ่งข้ึนและไมเปนตะกอน ในการท่ีจะใชแพคน้ำและคลอรีนน้ำจะตองมีเครื่องจายกอน 

จึงขอชี้แจงใหสมาชิกฯท่ีสอบถามไดรับทราบครับ 

ประธานสภาฯ ทานปลัดฯ ก็ไดตอบขอสอบถามครบทุกทานท่ีถามแลวนะครับ ตอไปเปนการลงมติใน

ญัตติการโอนเงินงบประมาณ คาเชาชุดเครื่องจายสารเคมี (แพ็คน้ำ/คลอรีนน้ำ) พรอม

อุปกรณสวนควบ ทานใดไมอนุมัติใหโอน   เชิญยกมือข้ึนครับ 

ท่ีประชุม  ไมมีสมาชิก อบต.เข่ือน ยกมือลงมติ 
ประธานสภาฯ  ทานใดอนุมัติใหโอนเงินงบประมาณ  เชิญยกมือข้ึนครับ 
ท่ีประชุม  สมาชิก อบต.เข่ือน ยกมือลงมติอนุมัติใหโอน  ๑๐ คน 
ประธานสภาฯ มติท่ีประชุมสภาฯ ไมอนุมัติใหโอน ไมมี  อนุมัติใหโอน ๑๐ เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง 

ก็ถือวาท่ีประชุมสภาฯไดอนุมัติการโอนงบประมาณคาเชาชุดเครือ่งจายสารเคมี (แพ็คน้ำ/
คลอรีนน้ำ) พรอมอุปกรณสวนควบ จึงขอใหนายกฯ ไดดำเนินการจัดหาพัสดุตามระเบียบ
ตอไป 
 
๕.๒ ญัตตกิารโอนงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖  
      คาผามานฉากเวทีหองประชุม 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญนายกฯ ไดชี้แจงญัตติการโอนงบประมาณรายการนี้ครับ 

นายมงคุณ  กันยาสุด เรียนประธานสภาฯ ผมนายมงคุณ  กันยาสุด นายก อบต.เข่ือน ขอชี้แจงเหตุผลความ

จำเปนในญัตตินี้ตอท่ีประชุมสภาฯ เนื่องจากหองประชุม อบต.เข่ือน เปนสถานท่ีท่ีใช

ในการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน การประชุมภายในของ อบต.เข่ือน 

หรือการประชุมรวมระหวาง อบต.เข่ือน กับ กำนัน ผูใหญบาน ผูนำชุมชนในตำบลเข่ือน 

เพ่ือขับเคลื่อนงานราชการหรือการสงเสริมพัฒนาชุมชนของตำบลเข่ือนในดานตางๆ 

เปนประจำ จึงมีบุคคลภายนอกไดเขามารวมประชุมอยูเสมอ แตเนื่องจากบนเวทีหอง

ประชุม ยังขาดความสวยงามและความสงา เนื่องจากเปนเพียงผนังหองประชุมทาสีขาว 

 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชื่อ)   พิชัย   ศรีไตรเฮือง    (ลงชือ่)     ชำนาญ  แสนตันชัย (ลงชื่อ)   หนูจันทร  อองกล่ิน 

             (นายพิชัย   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชยั)          (นางหนูจนัทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชุม กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

-๘- 

 

เทานั้น เพ่ือการพัฒนาหองประชุมใหเกิดความสวยงามมากยิ่งข้ึน และแสดงถึงความ
เอาใจใสในการปรับปรุงอาคารสถานท่ีใหเกิดความสวยงาม จูงใจใหคนตองการจะมา
ประชุมและเปนเกียรติ ศักดิ์ศรีของ อบต.เข่ือน จึงสมควรตองมีการปรับปรุงหอง
ประชุม โดยการติดผามานเปนฉากเวที และยังสามารถใชในการติดปายไวนิลในการ
ประชุมตางๆ ไดอีกดวย แตเนื่องจากในขอบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำป
งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ ไมไดตั้งงบประมาณเพ่ือการนี้ไวแตอยางใด จึงเสนอใหมีการ
โอนงบประมาณเพ่ือจัดซ้ือผามานฉากเวทีพรอมติดตั้ง ใหสภาฯ ไดพิจารณาในการ
ประชุมครั้งนี้ โดยผูบริหารไดถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการ
งบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๖๓ ขอ ๒๗ บัญญัติไววา การโอน
เงินงบประมาณรายจายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม โอนลด ท่ีทำใหลักษณะ ปริมาณ 
คุณภาพเปลี่ยน หรือ โอนไปตั้งจายเปนรายการใหม ใหเปนอำนาจอนุมัติของสภา
ทองถ่ิน โดยรายละเอียดการโอนงบประมาณ ปรากฏในเอกสารประกอบการประชุม 
ดังนี้ 

   โอนลด  
แผนงานรักษาความสงบภายใน งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับการรักษาความสงบภายใน 
งบดำเนินงาน คาตอบแทน ประเภทคาเชาบาน ตั้งไวเดิม  48,000 บาท โอนลดครั้งนี้ 
๑๘,๕๐๐ บาท คงเหลืองบประมาณถือจายหลังโอนลด ๒๙,๕๐๐ บาท (เนื่องจาก
พนักงานสวนตำบลผูมีสิทธิเบิกไมประสงคจะเชาบานในปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖) 

   โอนเพ่ิม  

แผนงานบริหารงานท่ัวไป  งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน คาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑ
งานบานงานครัว รายการ ผามานฉากเวทีหองประชุม โอนตั้งจายเปนรายการใหม 
งบประมาณถือจายหลังโอน ๑๘,๕๐๐ บาท โดยมีคำชี้แจงงบประมาณรายจาย ดังนี้ 

“คาผามานฉากเวทีหองประชุม จำนวน ๑๘,๕๐๐ บาท เพ่ือจายเปนคา
ผามานฉากเวทีหองประชุม เปนผามานคอหลุยส ๒ ชั้น เย็บสำเร็จ และคุณลักษณะอ่ืน 
ท่ีกำหนดในสัญญา ขนาดความสูง ๒.๓๐ เมตร ยาว ๖.๑๐ เมตร เนื่องจากครุภัณฑนี้
ไมปรากฏในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑของสำนักงบประมาณ ฉบับธันวาคม ๒๕๖๕ จึง
กำหนดคุณลักษณะและราคาตามทองถ่ิน ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ท่ี มท 
0808.2/ว 1989 ลงวันท่ี 22 มิถุนายน 2552 และหนังสือกรมสงเสริมการปกครอง
ทองถ่ิน ท่ี  มท 0808.2/ว 1095 ลงวัน ท่ี 28 พฤษภาคม 2564 เปนไปตาม
พระราชบัญญัติสภาตำบลและองคการบริหารสวนตำบล พ.ศ. 2537 และแกไข
เพ่ิมเติมถึงฉบับท่ี 7 พ.ศ.2562 ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการเบิกจายในการ
บริหารงานขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2562 และครุภัณฑนี้ไมปรากฎใน
แผนพัฒนาทองถ่ิน เนื่องจากไมไดใชในการใหบริการประชาชนโดยตรง ตามหนังสือ
กระทรวงมหาดไทย ดวนท่ีสุด ท่ี มท 0810.3/ว 2931 ลงวันท่ี 15 พฤษภาคม 2562” 

 

 

 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชื่อ)   พิชัย   ศรีไตรเฮือง    (ลงชือ่)     ชำนาญ  แสนตันชัย (ลงชื่อ)   หนูจันทร  อองกล่ิน 

             (นายพิชัย   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชยั)          (นางหนูจนัทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชุม กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

-๙- 

 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกฯทานใดสงสัย จะสอบถามอะไรเก่ียวกับการโอนงบประมาณรายการนี้ไหมครับ 

   เชิญทานเพ่ิม รูปสูง ครบั 

นายเพ่ิม  รูปสูง เรียนประธานสภาฯ ผมนายเพ่ิม รูปสูง รองประธานสภาฯ ในเรื่องการปรับปรุงหอง
ประชุม การปรับปรุงอยากใหมีปายในการประชุมในแตละครั้ง และผามาน เพ่ือเปน
ความสวยงามของหองประชุม เพราะในการใชหองประชุมไมไดมีเฉพาะหนวยงานเรา 
มีหนวยงานอ่ืนเขามาใชดวย ก็อยากจะปรับปรุงใหดีข้ึน และสวยงามครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกฯ ทานอ่ืนจะสอบถาม อภิปรายหรือไมครับในญัตตินี้ 

ท่ีประชุม  ไมมีสมาชิก อบต.เข่ือน ยกมือสอบถาม 

ประธานสภาฯ เม่ือไมมีสมาชิกฯทานใด จะสอบถามในญัตตินี้ ตอไปเปนการลงมติในญัตติการโอนเงิน
งบประมาณ คาผามานฉากเวทีหองประชุม ทานใดไมอนุมัติใหโอน  เชิญยกมือข้ึนครับ 

ท่ีประชุม ไมมีสมาชิก อบต.เข่ือน ยกมือลงมติ 
ประธานสภาฯ สมาชิกฯทานใดอนุมัติใหโอน เชิญยกมือข้ึนครับ 
ท่ีประชุม สมาชิก อบต.เข่ือน ยกมือลงมติอนุมัติใหโอนเงินงบประมาณ จำนวน ๑๐ คน 
ประธานสภาฯ มติท่ีประชุมสภาฯ ไมอนุมัติใหโอน ไมมี อนุมัติใหโอน ๑๐ เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง 

ก็ถือวาท่ีประชุมสภาฯไดอนุมัติการโอนงบประมาณคาผามานเวทีหองประชุม จึงขอให
นายกฯ ไดดำเนินการจัดหาพัสดุตามระเบียบตอไป 

 
๕.๓ ญัตตโิอนงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖   
      โครงการกอสรางวางทอระบายน้ำ (ค.ส.ล.) บานโนนเนาว หมูท่ี ๕ 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญนายกฯ ไดชี้แจงญัตติการโอนงบประมาณรายการนี้ครับ 

นายก อบต.เข่ือน เรียนประธานสภาฯ ผมนายมงคุณ กันยาสุด นายก อบต.เข่ือน ขอชี้แจงญัตติการโอน

งบประมาณ โครงการกอสรางวางทอระบายน้ำ หมูท่ี ๕ ตามขอบัญญัติงบประมาณ

รายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ ไดตั้งจายโครงการกอสรางวางทอระบายน้ำ 

(คสล.) บานโนนเนาว หมูท่ี 5  ปรากฎในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสราง 

คาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภทกอสรางสิ่งสาธารณูปโภค  จำนวน ๔๓๘,๐๐๐ บาท 

และตั้งจายในแผนงานการพาณิชย งานกิจการประปา งบลงทุน ประเภทวัสดุกอสราง 

จำนวน ๒๐,๐๐๐ บาท ตอมากองชางไดออกสำรวจพ้ืนท่ีตามโครงการกอสรางวางทอ

ระบายน้ำหมูท่ี 5 ปรากฏวาพ้ืนท่ี หมูท่ี 5  (ซอยนอรเวย) มีการกอสรางวางทอระบายน้ำ
สิ้นสุดท่ีหนาบานของชาวบานท่ีอาศัยอยูขางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ทางผูนำหมูบาน
จึงขอใหกองชางวางทอระบายน้ำ ใหน้ำไหลลงคลองชลประทาน เพ่ือมิใหน้ำไหลหนาบาน
ของชาวบานอาศัยอยูขางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก กองชางจึงประมาณการราคากอสราง
วางทอระบายน้ำ หมูท่ี 5 ใหม จึงทำใหปริมาณงานมีการเปลี่ยนแปลงและใชงบประมาณ
นอยกวาประมาณการเดิม รวมท้ังคาวัสดุกอสรางสำหรับใชในกิจการประปา แผนงาน 

 
 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชื่อ)   พิชัย   ศรีไตรเฮือง    (ลงชือ่)     ชำนาญ  แสนตันชัย (ลงชื่อ)   หนูจันทร  อองกล่ิน 

             (นายพิชัย   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชยั)          (นางหนูจนัทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชุม กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

-๑๐- 
 

การพาณิชยเหลือนอย คาดวาไมเพียงพอใชจายท้ังปงบประมาณ ๒๕๖๖ จึงสมควร
โอนงบประมาณเพ่ิมเติม โดยถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการ
งบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๖๓ ขอ ๒๗ การโอนเงินงบประมาณ
รายจายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม โอนลด ท่ีทำใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน 
หรือ โอนไปตั้งจายเปนรายการใหม ใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน โดยมี
รายละเอียดการโอนปรากฎในเอกสารประกอบการประชุม ดังนี้ 
โอนลด 

แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสราง คาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภทกอสราง

สิ่งสาธารณูปโภค  รายการ โครงการกอสรางวางทอระบายน้ำ (คสล.) บานโนนเนาว 

หมูท่ี 5 จำนวน ๔๓๘,๐๐๐ บาท โอนลด ๒๓,๗๐๐ บาท คงเหลืองบประมาณถือ

จายหลังโอน ๔๑๔,๓๐๐ บาท และแกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจาย

ตามโครงการนี้ใหม ดังนี้ 

                  คำช้ีแจงใหม 
                      “โครงการกอสรางวางทอระบายน้ำ หมูท่ี 5  จำนวน ๔๑๔,๓๐๐ บาท  

เพ่ือจายเปนคากอสรางวางทอระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก บานโนนเนาว หมูท่ี ๕ 
จำนวน ๒ เสนทาง พรอมปายประชาสัมพันธโครงการ 1 ปาย ไดแก 

สายท่ี ๑ วางทอระบายน้ำซอยขางบานนางรำไพ  จันทรดวง โดยการวางทอ

ระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก (ค.ส.ล.) มอก. ชั้น ๓ ขนาดเสนผาศูนยกลาง ๐.๓๐X

๑.๐๐ เมตร จำนวน ๕๘ ทอน พรอมบอพักน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก จำนวน ๖ บอ 

สายท่ี ๒ วางทอระบายน้ำซอยนอรเวย โดยการวางทอระบายน้ำคอนกรีต

เสริมเหล็ก (ค.ส.ล.) มอก.ชั้น ๓ ขนาดเสนผาศูนยกลาง ๐.๔๐X๑.๐๐ เมตร จำนวน 

๒๑๖ ทอน พรอมบอพักน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก จำนวน ๒๐ บอ 

เปนไปตามพระราชบัญญัติการจัดซ้ือจัดจางและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ.
2560 ระเบียบกระทรวงการคลัง วาดวยการจัดซ้ือจัดจางการบริหารพัสดุภาครัฐ 
พ.ศ.2560 ปรากฏในแผนพัฒนาทองถ่ิน พ.ศ.2566-๒๕๗๐ หนาท่ี 112  ลำดับท่ี 37” 

          โอนเพ่ิม 

แผนงานการพาณิชย  งานกิจการประปา  งบดำเนินงาน  คาวัสดุ  ประเภทวัสดุกอสราง 

ตั้งจายไวเดิม ๒๐,๐๐๐ บาท โอนเพ่ิมครั้งกอน จำนวน ๔๐,๐๐๐ บาท และโอนเพ่ิม
ในครั้งนี้ จำนวน ๒๓,๗๐๐ บาท มีงบประมาณถือจายหลังโอน ๘๓,๗๐๐ บาท 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกฯทานใดสงสัย จะสอบถามอะไรเก่ียวกับการโอนงบประมาณรายการนี้ไหมครบั 

   เชิญทานรองเพ่ิม รูปสูง ครับ 

 

 

 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชื่อ)   พิชัย   ศรีไตรเฮือง    (ลงชือ่)     ชำนาญ  แสนตันชัย (ลงชื่อ)   หนูจันทร  อองกล่ิน 

             (นายพิชัย   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชยั)          (นางหนูจนัทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชุม กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

-๑๑- 

 

นายเพ่ิม  รูปสูง เรียนประธานสภาฯ ผมนายเพ่ิม รูปสูง รองประธานสภาฯ  ในการแกไขงบประมาณ
ของบานโนนเนาว หมูท่ี 5 โครงการเดิมจะเปนโครงการวางทอระบายน้ำ 3 เสนทาง 
เนื่องจากท่ีเราจัดทำงบประมาณ ไดมีการรวบรวมความคิดเห็นจากชาวบานโนนเนาว
วางบประมาณ พ.ศ.2566 เราจะทำอะไรบางเปนการเรงดวน และไดมีการเสนอโครงการ
มา คือ โครงการวางทอระบายน้ำอยู 3 สาย โดยมีงบประมาณประมาณ 438,000 
บาท เวลาเราลงสำรวจและประเมินจริง ซอยนอรเวยประเมินไว 142 ทอน พรอมบอ
พัก แตเม่ือเราลงสำรวจจริงๆ มันไมถึงคลองระบายน้ำชลประทาน กองชางไดมีการ
สำรวจใหมเพ่ือดำเนินการ ปรากฏวา ไดสองรอยกวาทอนกวาจะถึงปลายทาง จาก 3 
เสนทาง จึงเหลือ 2 เสนทาง คือวางทอระบายน้ำจากหนาบาน นายจันที ไปถึง คลอง
สงน้ำชลประทาน เสนท่ี 2 หนาบานนางรำไพ  ถึงศูนยสาธิตการตลาด หมูท่ี 5 การ
วางทอระบายน้ำ 2 สายนี้ ก็ใชงบประมาณพอสมควร งบประมาณ 4๑๔,๓00 บาท  

ประธานสภาฯ  มีทานสมาชิกฯสอบถามอีกหรือไมครับ 

ท่ีประชุม  ไมมีสมาชิก อบต.เข่ือน ยกมือสอบถาม 

ประธานสภาฯ เม่ือไมมีสมาชิกฯทานใดจะสอบถามในญัตตินี้อีกแลว ตอไปเปนการลงมติในญัตติการ
โอนงบประมาณ โครงการกอสรางวางทอระบายน้ำ (ค.ส.ล.) บานโนนเนาว หมูท่ี ๕  ทานใด
ไมอนุมัติใหโอน เชิญยกมือข้ึนครับ 

ท่ีประชุม ไมมีสมาชิก อบต.เข่ือน ยกมือลงมติ 
ประธานสภาฯ สมาชิกฯทานใดอนุมัติใหโอน  เชิญยกมือข้ึนครับ 
ท่ีประชุม สมาชิก อบต.เข่ือน ยกมือลงมติอนุมัติใหโอน จำนวน ๑๐ คน 
ประธานสภาฯ มติท่ีประชุมสภาฯ ไมอนุมัติใหโอน ไมมี  อนุมัติใหโอน ๑๐ เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง 

ก็ถือวาท่ีประชุมสภาฯไดอนุมัตกิารโอนงบประมาณ โครงการกอสรางวางทอระบายน้ำ 
(ค.ส.ล.) บานโนนเนาว หมูท่ี ๕   

 
๕.๔ ญัตตกิารแกไขเปล่ียนแปลงงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ  
พ.ศ.๒๕๖๖  โครงการวางทอระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก บานเข่ือน หมูท่ี ๒   

ประธานสภาฯ  ขอเชิญนายกฯ ไดชี้แจงญัตติการแกไขเปลี่ยนคำชี้แจงงบประมาณรายการนี้ครับ 
นายก อบต.เข่ือน เรียนประธานสภาฯ ผมนายมงคุณ กันยาสุด นายก อบต.เข่ือน ขอชี้แจงญัตติการแกไข

เปลี่ยนแปลงงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ โครงการวางทอ
ระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก บานเข่ือน หมูท่ี ๒ ซ่ึงไดตั้งจายในแผนงานอุตสาหกรรม

และการโยธา งานกอสราง คาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภทกอสรางสิ่งสาธารณูปโภค  

จำนวน ๒๔๕,๐๐๐ บาท เหตุผลความจำเปนท่ีจะตองมีการแกไขคำชี้แจง เนื่องจาก

กองชางไดออกสำรวจพ้ืนท่ีในการกอสรางวางทอระบายน้ำ หมูท่ี 2 แลวนั้น ปรากฏวา
ในพ้ืนท่ี หมูท่ี 2 ไมสามารถวางทอน้ำใหไหลมายังรองระบายน้ำของหมวดทางหลวง 

 
 
 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชื่อ)   พิชัย   ศรีไตรเฮือง    (ลงชือ่)     ชำนาญ  แสนตันชัย (ลงชื่อ)   หนูจันทร  อองกล่ิน 

             (นายพิชัย   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชยั)          (นางหนูจนัทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชุม กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

-๑๒- 
 

โกสุมพิสัยได ซ่ึงรองระบายน้ำของหมวดทางหลวงโกสุมพิสัย มีระดับท่ีสูงกวาปลาย
แนวทอท่ีจะกอสรางวางทอระบายน้ำมาก กองชางจึงสำรวจและประมาณการราคา
กอสรางใหเหมาะสมกับสภาพพ้ืนท่ี ในการวางทอระบายน้ำหมูท่ี 2 เม่ือไดจัดทำ
ปริมาณงานใหม จึงสงผลใหมีการแกไขเปลี่ยนคำชี้แจงงบประมาณในรายการนี้ โดยได
ถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครอง
สวนทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๖๓ ขอ ๒๙ การแกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจายใน
งบลงทุน ท่ีทำใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานท่ีกอสราง ให
เปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน โดยมีรายละเอียดการแกไขเปลี่ยนคำชี้แจงดังนี้ 

           คำช้ีแจงเดิม 

“โครงการวางทอระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก บานเข่ือน หมูท่ี ๒ จำนวน 

๒๔๕,๐๐๐ บาท เพ่ือจายเปนคากอสรางวางทอระบายน้ำ บานเข่ือน หมูท่ี 2 โดยการ

วางทอระบายน้ำคอนกรตีเสริมเหล็ก มอก.ชั้น 3 ขนาดเสนผาศูนยกลาง 0.30X1.00
เมตร จำนวน 238 ทอน พรอมบอพักน้ำ 16 จุด พรอมปายประชาสัมพันธโครงการ
1 ปาย ท้ังนี้ ตามแบบรูปและรายละเอียดของ อบต.เข่ือน เปนไปตามพระราชบัญญัติ
การจัดซ้ือจัดจางและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ.2560 ระเบียบกระทรวงการคลัง
วาดวยการจัดซ้ือจัดจางการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ.2560 ปรากฏในแผนพัฒนา
ทองถ่ิน พ.ศ.2566-2570 หนาท่ี 107 ลำดับท่ี 18” 

           คำช้ีแจงใหม 

“โครงการวางทอระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก บานเข่ือน หมูท่ี ๒ จำนวน 

๒๔๕,๐๐๐ บาท เพ่ือจายเปนคากอสรางวางทอระบายน้ำ บานเข่ือน หมูท่ี 2  โดย

การวางทอระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก มอก.ชั้น 3 ขนาดเสนผาศูนยกลาง0.30X1.00 
เมตร จำนวน ๑๔๒ ทอน พรอมบอพักน้ำ 1๕ บอ และปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก 

สายขางโรงเรียนบานเข่ือน กวาง 3 เมตร ยาว 48 เมตร หนาเฉลี่ย 0.10 เมตร หรือ

พ้ืนท่ีคอนกรีตเสรมิเหล็กรวม 144 ตารางเมตร พรอมปายประชาสัมพันธโครงการ 1  
ปาย ท้ังนี้ ตามแบบรูปและรายละเอียดของ อบต.เข่ือน เปนไปตามพระราชบัญญัติ
การจัดซ้ือจัดจางและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ.2560 ระเบียบกระทรวงการคลัง
วาดวยการจัดซ้ือจัดจางการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ.2560 ปรากฏในแผนพัฒนา
ทองถ่ิน พ.ศ.2566-2570 หนาท่ี 107 ลำดับท่ี 18” 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกฯทานใดสงสัย จะสอบถามอะไรเก่ียวกับแกไขฯงบประมาณรายการนี้ไหมครับ 

ท่ีประชุม  ไมมีสมาชิก อบต.เข่ือน ยกมือ 

ประธานสภาฯ  เม่ือท่ีประชุมไมมีสมาชิกฯทานใดประสงคจะสอบถามอีกแลว ตอไปเปนการลงมติใน 
ญัตติการแกไขเปลี่ยนคำชี้แจงบประมาณ โครงการวางทอระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก 

บานเข่ือน หมูท่ี ๒ ทานใดไมอนุมัติใหแกไขฯ เชิญยกมือข้ึนครับ 

 

 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชื่อ)   พิชัย   ศรีไตรเฮือง    (ลงชือ่)     ชำนาญ  แสนตันชัย (ลงชื่อ)   หนูจันทร  อองกล่ิน 

             (นายพิชัย   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชยั)          (นางหนูจนัทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชุม กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

-๑๓- 

 

ท่ีประชุม  ไมมีสมาชิก อบต.เข่ือน  ลงมติไมอนุมัติใหแกไขฯ 

ประธานสภาฯ  สมาชิกฯ ทานใดอนุมัติใหแกไขฯ เชิญยกมือข้ึนครับ 

ท่ีประชุม  สมาชิก อบต.เข่ือน ยกมือลงมติอนุมัติใหแกไขฯ จำนวน ๑๐ คน 

ประธานสภาฯ มติท่ีประชุมสภาฯ ไมอนุมัติใหแกไขฯ ไมมี อนุมัติใหแกไขฯ ๑๐ เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง 
ก็ถือวาท่ีประชุมสภาฯไดอนุมัติการแกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ โครงการ
วางทอระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก บานเข่ือน หมูท่ี ๒ 

 

๕.๕ ญัตตกิารแกไขเปล่ียนแปลงคำช้ีแจงงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.๒๕๖๖  คาปมสารเคมี   

ประธานสภาฯ  ขอเชิญนายกฯ ไดชี้แจงญัตติการแกไขเปลี่ยนคำชี้แจงงบประมาณรายการนี้ครับ 

นายก อบต.เข่ือน เรียนประธานสภาฯ ผมนายมงคุณ กันยาสุด นายก อบต.เข่ือน ขอชี้แจงญัตติการแกไข

เปลี่ยนแปลงคำชีแ้จงงบประมาณรายจาย คาปมสารเคมี ในขอบัญญัติงบประมาณรายจาย 

ประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ ซ่ึงไดตั้งจายคาปมสารเคมี ในแผนงานการพาณิชย  

งานกิจการประปา งบลงทุน หมวดคาครุภัณฑ  ประเภทครุภัณฑอ่ืนๆ รายการ คาปม
สารเคมี จำนวน ๒๐,๐๐๐ บาท โดยมีเหตุผลความจำเปน เนื่องดวยคุณลักษณะปม
จายสารเคมีท่ีระบุไวในขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ.2566 นั้น จากการ
สืบคนหาผลิตภัณฑปมจายสารเคมีแลว ปรากฏวาคุณลักษณะท่ีกำหนดไวนั้น ไมมีขาย
ในทองตลาด จึงมีความจำเปนตองแกไขคำชี้แจงใหม เพ่ือกำหนดคุณลักษณะใหม
เพ่ือใหสามารถจัดหาพัสดุมาใชงานสำหรับระบบผลิตประปาตามแผนงาน โดยไดถือ
ปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวน
ทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๖๓ ขอ ๒๙ การแกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจายในงบ
ลงทุน ท่ีทำใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานท่ีกอสราง ให
เปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน โดยมีรายละเอียดคำชี้แจง ดังนี้ 

   คำช้ีแจงเดิม 
         “คาปมจายสารเคมี  จำนวน ๒๐,๐๐๐ บาท เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือปมจาย
สารเคมี  อัตราการจายตั้งแต 151-350 ลิตร/ชม. จำนวน 3 ตัว เปนไปตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย วาดวยการเบิกจายในการบริหารงานขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน
พ.ศ.2562” 
 
 
 
 
 
 
 
 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชื่อ)   พิชัย   ศรีไตรเฮือง    (ลงชือ่)     ชำนาญ  แสนตันชัย (ลงชื่อ)   หนูจันทร  อองกล่ิน 

             (นายพิชัย   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชยั)          (นางหนูจนัทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชุม กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

 
-๑๔- 

 
   คำช้ีแจงใหม 

 “คาปมจายสารเคมี  จำนวน ๒๐,๐๐๐ บาท เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือปมจาย
สารเคมี  อัตราการจายตั้งแต ๕-๓๐ ลิตร/ชั่วโมง ใชกระแสไฟฟา 220 V  ความถ่ี 
50/60 Hz  1 เฟส ใชไฟฟา 40-60 W แรงดัน 2-10 บาร จำนวน 3 ตัว เพ่ือใชใน
การจายสารเคมีท่ีใชกับระบบผลิตน้ำประปา เชน สูบจายแพ็คน้ำ(PAC) คลอรีนน้ำ หรือ
สารเคมีอ่ืน   ท่ีเปนของเหลว จำนวน 20,000 บาท เนื่องจากครุภัณฑนี้ไมปรากฏใน
บัญชีมาตรฐานครุภัณฑของสำนักงบประมาณ ฉบับธันวาคม ๒๕๖๕ จึงกำหนดคุณลกัษณะ 
และราคาตามทองถ่ิน ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ท่ี มท 0808.2/ว 1989  ลงวันท่ี 
22 มิถุนายน 2552 และหนังสือกรมสงเสริมการปกครองทองถ่ิน ท่ี มท 0808.2/ 
ว 1095 ลงวันท่ี 28พฤษภาคม 2564 เปนไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและ
องคการบริหารสวนตำบล พ.ศ. 2537 และแกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับท่ี 7 พ.ศ.2562 
ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการเบิกจายในการบริหารงานขององคกรปกครองสวน
ทองถ่ิน พ.ศ.2562” 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกฯทานใดสงสัย จะสอบถามอะไรเก่ียวกับแกไขฯงบประมาณรายการนี้ไหมครับ 

ท่ีประชุม  ไมมีสมาชิก อบต.เข่ือน ยกมือ 

ประธานสภาฯ  เม่ือไมมีสมาชิกฯทานใดประสงคจะสอบถามในญัตตินี้อีกแลว ตอไปเปนการลงมติใน 
ญัตติการแกไขเปลี่ยนคำชี้แจงบประมาณ คาปมสารเคมี  ทานใดไมอนุมัติใหแกไขฯ   

เชิญยกมือข้ึนครบั 

ท่ีประชุม  ไมมีสมาชิก อบต.เข่ือน  ลงมติไมอนุมัติใหแกไขฯ 

ประธานสภาฯ  สมาชิกฯ ทานใดอนุมัติใหแกไขฯ เชิญยกมือข้ึนครับ 

ท่ีประชุม  สมาชิก อบต.เข่ือน ยกมือลงมติอนุมัติใหแกไขฯ จำนวน ๑๐ คน 

ประธานสภาฯ มติท่ีประชุมสภาฯ ไมอนุมัติใหแกไขฯ ไมมี อนุมัติใหแกไขฯ ๑๐ เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง 
ก็ถือวาท่ีประชุมสภาฯไดมีมติอนุมัติการแกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจาย 
คาปมสารเคมี 

 
๕.๖ ญัตตกิารแกไขเปล่ียนแปลงคำช้ีแจงงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.๒๕๖๖  คาครุภัณฑสำนักงาน (กองชาง)  ๓ รายการ 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญนายกฯ ไดชี้แจงญัตติการแกไขเปลี่ยนคำชี้แจงงบประมาณรายการนี้ครับ 

นายก อบต.เข่ือน  เรียนประธานสภาฯ ผมนายมงคุณ กันยาสุด นายก อบต.เข่ือน ขอชี้แจง ญัตติการ
แกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖  คา
ครุภัณฑสำนักงาน (กองชาง)  ๓ รายการ ในขอบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำป

งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ ไดตั้งจายงบประมาณในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  

งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและการโยธา งบลงทุน คาครุภัณฑ ประเภท

ครุภัณฑสำนักงาน ประกอบดวยโตะ และเกาอ้ี รวมงบประมาณ จำนวน ๒๑,๐๐๐ บาท  



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชื่อ)   พิชัย   ศรีไตรเฮือง    (ลงชือ่)     ชำนาญ  แสนตันชัย (ลงชื่อ)   หนูจันทร  อองกล่ิน 

             (นายพิชัย   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชยั)          (นางหนูจนัทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชุม กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

 
-๑๕- 

 
และในงานกอสราง งบลงทุน คาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑสำนักงาน รายการ คาโตะ
คอมพิวเตอร จำนวน ๖,๕๐๐ บาท รวมท้ังหมด ๒๗,๕๐๐ บาท โดยมีเหตุผลความ
จำเปน  เนื่องจากโตะและเกาอ้ี เปนครุภัณฑท่ีไมไดกำหนดคุณลักษณะและราคาไวใน
บัญชีมาตรฐานครุภัณฑ ของสำนักงบประมาณแลว และเปนครุภัณฑท่ีไมมีกำหนดใน
มาตรฐานผลิตภัณฑอุตสาหกรรม (มอก.) แตไดปรากฏคำวา คุณสมบัติตามมาตรฐาน
ผลิตภัณฑอุตสาหกรรม จึงทำใหไมมีจำหนายในทองตลาดท่ัวไป แตยังมีความ
จำเปนตองจัดหาพัสดุรายการนี้ เพ่ือรองรับขาราชการท่ีจะโอนยายมารับราชการท่ี
กองชางในอนาคต ซ่ึงถือปฏิบั ติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการ
งบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๖๓ ขอ ๒๙ การแกไขเปลี่ยนแปลง
คำชี้แจงงบประมาณรายจายในงบลงทุน ท่ีทำใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือ
เปลี่ยนแปลงสถานท่ีกอสราง ใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน โดยมีรายละเอียด
คำชี้แจงในเอกสารประกอบการประชุม ดังนี้ 

   คำช้ีแจงเดิม 
   “ครุภณัฑสำนักงาน  จำนวน ๒๑,๐๐๐ บาท 

เกาอ้ี  จำนวน  ๓,๐๐๐ บาท  เพ่ือจายเปนคาเกาอ้ีทำงาน จำนวน 1 ตัว คุณสมบัติ
ตามมาตรฐานผลิตภัณฑอุตสาหกรรม เปนไปตาม เปนไปตามพระราชบัญญัติสภา
ตำบลและองคการบริหารสวนตำบล พ.ศ.2537 และแกไขเพ่ิมเติม ถึงฉบับท่ี 7 ครุภัณฑนี้
ไมปรากฏในแผนพัฒนาทองถ่ิน เนื่องจากไมไดใชในการใหบริการสาธารณะและ
กิจกรรมสาธารณะแกประชาชนโดยตรง ตามหนังสือของกระทรวงมหาดไทย ดวนท่ีสุด 
ท่ี มท 0810.3/ว 2931 ลงวันท่ี 15 พฤษภาคม 2562 หนา 3 ขอ 3.4 
โตะทำงาน จำนวน  ๘,๐๐๐ บาท เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือโตะทำงานเหล็กขนาด 5 ฟุต
คุณสมบัติตามมาตรฐานผลิตภัณฑอุตสาหกรรม เปนไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบล
และองคการบริหารสวนตำบล พ.ศ. 2537 และแกไขเพ่ิมเติม ถึงฉบับท่ี 7 ครุภัณฑนี้
ไมปรากฏในแผนพัฒนาทองถ่ิน เนื่องจากไมไดใชในการใหบริการสาธารณะและ
กิจกรรมสาธารณะแกประชาชนโดยตรง ตามหนังสือของกระทรวงมหาดไทย ดวน
ท่ีสุด ท่ี มท 0810.3/ว 2931 ลงวันท่ี 15 พฤษภาคม 2562 หนา 3 ขอ 3.4” 
โตะคอมพิวเตอร  จำนวน  ๖,๕๐๐ บาท เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือโตะวางคอมพิวเตอร 
พรอมเกาอ้ี 1 ตัว มีคุณลักษณะไดแก 1.ขนาด 60x120x75 เซนติเมตร(กวาง
x ยาว x สูง) 2.มีชั้นวางคียบอรดสามารถเลื่อนเขา-ออกไดโดยสะดวก 3.มีชองรอย
สายไฟและสายสัญญาณตางๆ ใชสะดวก 4. มีชั้นวาง CPU 5. แผนบนโตะและแผน
ขางโตะทาดวยวัสดุอยางดี คุณสมบัติตามมาตรฐานผลิตภัณฑอุตสาหกรรม เปนไป
ตามพระราชบัญญัติการจัดซ้ือจัดจางและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ.2560 ระเบียบ
กระทรวงการคลัง วาดวยการจัดซ้ือจัดจางการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ.2560 ระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย วาดวยการเบิกจายในการบริหารงานขององคกรปกครองสวน
ทองถ่ิน พ.ศ. 2562 ครุภัณฑนี้ไมปรากฏในแผนพัฒนาทองถ่ิน เนื่องจากไมไดใชใน
การใหบริการสาธารณะและกิจกรรมสาธารณะแกประชาชนโดยตรง ตามหนังสือของ
กระทรวงมหาดไทย ดวนท่ีสุด ท่ี มท 0810.3/ว 2931 ลงวันท่ี 15 พฤษภาคม 2562 
หนา 3 ขอ 3.4 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชื่อ)   พิชัย   ศรีไตรเฮือง    (ลงชือ่)     ชำนาญ  แสนตันชัย (ลงชื่อ)   หนูจันทร  อองกล่ิน 

             (นายพิชัย   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชยั)          (นางหนูจนัทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชุม กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

 
-๑๖- 

 
   คำช้ีแจงใหม 
   “ครุภณัฑสำนักงาน  จำนวน ๒๑,๐๐๐ บาท  

เกาอ้ี  จำนวน  ๓,๐๐๐ บาท  เพ่ือจายเปนคาเกาอ้ีทำงาน จำนวน 1 ตัว โดยมีคุณลักษณะ
รายละเอียดประกอบดวย เปนเกาอ้ีสำนักงาน มีพนักพิงหลัง มีทาวแขน เบาะบุฟองน้ำ 
หุมดวยหนัง ปรับระดับสูง-ต่ำ ดวยโชคแกส ขาพลาสติก มีลอเลื่อน มีขนาด ๕๙x๖๔x
๙๒-๑๐๒ เซนติเมตร (กวางxลึกxสูง) พนักพิงหลังโยกได ผลิตในประเทศไทย ครุภัณฑนี้
ไมปรากฏในแผนพัฒนาทองถ่ิน เนื่องจากไมไดใชในการใหบริการสาธารณะและกิจกรรม
สาธารณะแกประชาชนโดยตรง ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ดวนท่ีสุดมท 0810.3/
ว 2931 ลงวันท่ี 15 พฤษภาคม 2562 หนา 3 ขอ 3.4 
โตะทำงาน จำนวน  ๘,๐๐๐ บาท เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือโตะทำงาน จำนวน ๑ ตัว 
โดยมีคุณลักษณะรายละเอียดประกอบดวย โตะสำนักงาน ผลิตจากเหล็กท้ังตัว มีแผน
กระจกใสวางหนาท็อป มีลิ้นชัด ๓ ชั้น ๒ ขาง มีลิ้นชักกลาง ลอคกุญแจได ขนาด 
๑๕๓.๔x๗๗.๓x๗๕ เซนติเมตร (กวางxลึกxสูง) ผลิตในประเทศไทย ครุภัณฑนี้ไม
ปรากฏในแผนพัฒนาทองถ่ิน เนื่องจากไมไดใชในการใหบริการสาธารณะและกิจกรรม
สาธารณะแกประชาชนโดยตรง ตามหนังสือของกระทรวงมหาดไทย ดวนท่ีสุด 
ท่ี มท 0810.3/ว 2931 ลงวันท่ี 15 พฤษภาคม  2562 หนา 3 ขอ 3.4” 
โตะคอมพิวเตอร  จำนวน  ๖,๕๐๐ บาท เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือโตะวางคอมพิวเตอร 
พรอมเกาอ้ี  1 ตัว มีคุณลักษณะรายละเอียดประกอบดวย เปนโตะขนาด 60x 120x75 
เซนติเมตร (กวางxยาวxสูง) มีชั้นวางคียบอรดสามารถเลื่อนเขา-ออกไดโดยสะดวก มีชอง
รอยสายไฟและสายสัญญาณตางๆ ใชสะดวก  มีชั้นวาง CPU แผนบนโตะและแผนขาง
โตะทาดวยวัสดุอยางดี ถือปฏิบัติระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการเบิกจายใน
การบริหารงานขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2562 ครุภัณฑนี้ไมปรากฏใน
แผนพัฒนาทองถ่ิน เนื่องจากไมไดใชในการใหบริการสาธารณะและกิจกรรมสาธารณะ
แกประชาชนโดยตรง ตามหนังสือของกระทรวงมหาดไทย ดวนท่ีสุด ท่ี มท 0810.3/
ว 2931 ลงวันท่ี 15 พฤษภาคม 2562 หนา 3 ขอ 3.4 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกฯทานใดสงสัย จะสอบถามอะไรเก่ียวกับแกไขฯงบประมาณรายการนี้ไหมครับ 
ท่ีประชุม  ไมมีสมาชิก อบต.เข่ือน ยกมือสอบถาม 
ประธานสภาฯ  เม่ือไมมีสมาชิกฯ ทานใดประสงคจะสอบถามในญัตตินี้อีกแลว ตอไปเปนการลงมติใน 

ญัตติการแกไขเปลี่ยนคำชีแ้จงบประมาณ คาครุภัณฑสำนักงาน กองชาง ทานใดไมอนุมัติ
ใหแกไขฯ เชิญยกมือข้ึนครับ 

ท่ีประชุม  ไมมีสมาชิก อบต.เข่ือน  ลงมติไมอนุมัติใหแกไขฯ 
ประธานสภาฯ  สมาชิกฯ ทานใดอนุมัติใหแกไขฯ เชิญยกมือข้ึนครับ 
ท่ีประชุม  สมาชิก อบต.เข่ือน ยกมือลงมติอนุมัติใหแกไขฯ จำนวน ๑๐ คน 
ประธานสภาฯ มติท่ีประชุมสภาฯ ไมอนุมัติใหแกไขฯ ไมมี อนุมัติใหแกไขฯ ๑๐ เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง 

ก็ถือวาท่ีประชุมสภาฯไดมีมติอนุมัติการแกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจาย 
คาครุภณัฑสำนักงาน ของกองชาง ๓ รายการ 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชื่อ)   พิชัย   ศรีไตรเฮือง    (ลงชือ่)     ชำนาญ  แสนตันชัย (ลงชื่อ)   หนูจันทร  อองกล่ิน 

             (นายพิชัย   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชยั)          (นางหนูจนัทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชุม กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

 

-๑๗- 

 

ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืนๆ 

ประธานสภาฯ  เชิญทานสมาชิกฯ เสนอเรื่องหรือปญหาในหมูบาน ชุมชน ท่ีจะแจงตอท่ีประชุม เชิญครับ 

   เชิญทานพิชัย  ศรีไตรเฮือง 

นายพิชัย ศรีไตรเฮือง เรียนประธานสภาฯ ผมนายพิชัย ศรีไตรเฮือง สมาชิก อบต.เข่ือน หมูท่ี ๘ ผมมีเรื่อง
อยากจะถามประมาณ 2 เรื่อง ครับ เรื่องท่ี 1 เนื่องจากปจจุบันมีคนเอาขยะไปท้ิงท่ี
บริเวณทางไปโคกเขาคอ จากสะพานลงไป ก็อยากใหทางองคการบริหารสวนตำบลได
ทำปายหามเปนระยะตามเสนทาง เรื่องท่ี 2 เรื่องพ้ืนท่ีนาในโคกเขาคอมีประชาชน
สอบถามมาเก่ียวกับเรื่องนาท่ีมีขอพิพาทเกิดข้ึน วาจะใหมีการทำการเกษตรไหมในปนี้ 
หรือไม ก็อยากใหองคการบริหารสวนตำบลเข่ือนไดรีบชี้แจง เพราะถึงฤดูกาลฝนแลว สงไป
ใหผูนำประกาศประชาสัมพันธ หรือทานปลัด ทานนายก ออกไปชี้แจงกับประชาชน
โดยตรง เรื่องนี้เปนเรื่องเรงดวนเลยครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ เชิญทานรองเพ่ิม  รูปสูง 
นายเพ่ิม รูปสูง เรียนทานประธาน ผมนายเพ่ิม รูปสูง รองประธานสภาฯ ผมจะขอสอบถาม เรื่องของ

หมูท่ี 4 5 9 ปจจุบันใชน้ำบาดาล น้ำเค็มมาก ใชทำอะไรไมไดเลย จนผมไดเจาะน้ำ
บาดาลใหมใชเอง แตก็เปนหวงชาวบาน จะมีไหม เครื่องท่ีทำน้ำเค็มใหเปนน้ำจืดได 
เปนคำถามท่ีตอบงายๆ คือ มีก็มี ไมมีก็คือไมมี ถามันมี ก็ขอความอนุเคราะหจากทาน
นายกฯ เพราะบานเรามันน้ำเค็ม มีคนบอกวาทำน้ำทะเลใหเปนน้ำจืดได ถามีตำบลเข่ือน
เราก็จะไมเดือดรอนเรื่องน้ำ ถาแกไขได ถามันเปนเรื่องจริง เราก็สามารถแกปญหา
เรื่องความเดือดรอนใหกับพ่ีนองประชาชนได ตอนท่ีทหารมาเจาะท้ิงไวมันเค็มทำให
มันจืด ม.1,10 มันเค็มทำใหมันจืด ถาจืดแลวเอามารวมกัน แลวจายออกไปใหพ่ีนอง
เราไดใช ถามันเปนไปได ก็ขอเสนอในท่ีประชุมไว ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ เชิญทานสมาชิกฯ สมจิตร ดีวงศ ครับ 
นายสมจิตร ดีวงศ เรียนทานประธานสภาฯผมนายสมจิตร ดีวงศ สมาชิก อบต.เข่ือน หมูท่ี 1 มีเรื่องท่ีจะ

เรียนสอบถามเก่ียวกับงบประมาณแตป 2565 ท่ียังไมไดทำ คือโครงการขยายเขต
ไฟฟา หมูท่ี ๑ งบประมาณ 212,000บาท จากท่ีนาของคุณแมสุทินไปถึงนานาง
สำราญ วงนคร อยากทราบวามีปญหาอะไรท่ียังติดขัดอยู ท่ียังไมไดทำ มีชาวบานมา
สอบถาม ขอถามเรื่องเดียว ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ เชิญทานประดิษ ศรีสมภาร ครับ 
นายประดิษ ศรีสมภาร เรียนทานประธานสภาฯผมนายประดิษ ศรีสมภาร สมาชิก อบต.เข่ือน หมูท่ี 3 ผม

อยากจะเรียนถาม เม่ือก้ีผมเดินออกไป ผมเห็นรถดับเพลิงมีหมอรองน้ำอยูดานลาง 
เพ่ือรองรับน้ำหยดท่ีไหลออกมา ผมคิดวามันไมเยอะหรอก แตก็อยากใหรีบไปซอม
เรื่องท่ี 2 คือเรื่องรถขยะ มีชาวบานหมูท่ี 3 มารองเรียนบอกวาไมเห็นรถขยะมาเก็บ 
ก็อยากจะเรียนถามวาเปนเพราะเหตุใดครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ เชิญทานวราวุฒิ  ศรีดาโชติ ครับ 
 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชื่อ)   พิชัย   ศรีไตรเฮือง    (ลงชือ่)     ชำนาญ  แสนตันชัย (ลงชื่อ)   หนูจันทร  อองกล่ิน 

             (นายพิชัย   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชยั)          (นางหนูจนัทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชุม กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

 
-๑๘- 

 
นายวราวุฒิ สีดาโชติ เรียนประธานสภาฯ ผมนายวราวุฒิ สีดาโชติ สมาชิก อบต.เข่ือน หมูท่ี 10 ปญหาเดิม 

คือ โครงการถนน ค.ส.ล. 3 เสนของหมูท่ี 10 ยังไมถึงไหนเลยครับ อยากเรียนถาม
ทานประธานสภาฯ ไปยังคณะผูบริหารวาหาชางไดหรือยังครับ เพราะมันนานมากแลว
ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ เชิญทานหนูจันทร อองกลิ่น ครบั 
นางหนูจันทร อองกลิ่น เรียนประธานสภาฯ ดิฉันนางหนูจันทร อองกลิ่น สมาชิก อบต.เข่ือน หมูท่ี ๖ ในสวน

ปญหาของ หมูท่ี 6 งบประมาณท่ีวางทอระบายน้ำตนยางใหญ และซอยบานแมหนูวงศ 
แสงอาทิตย สัญญาวาจะทำกอนฝนจะตก แตตอนนี้เงียบเลยคะ ครั้งกอนไดสอบถาม 
ก็บอกวายังไมมีผูรับจาง แตตอนนี้ก็เงียบไปอีกแลว ขอบคุณคะ 

ประธานสภาฯ เชิญทานพิชัย ศรีไตรเฮือง ครับ 
นายพิชัย ศรีไตรเฮือง เรียนประธานสภาฯผมนายพิชัย ศรีไตรเฮือง สมาชิกองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน

หมูท่ี 8 อยากสอบถามตอจากทานวราวุฒิ เรื่องบอน้ำของ หมูท่ี 10 มันมีผลกระทบ
มาถึงวัด คือ มีปญหามีน้ำทวมขังเวลาฝนตกจากหนา ธ.ก.ส. หนาเซเวนบางทีฝนตกนานๆ 
ทวมขังไปถึงหนาอนามัย อยากจะทราบวาในการแกปญหาของเรารวมกัน ระหวาง
แขวงการทางหรือองคการบริหารสวนตำบล จะมีการแกไขอยางไร ผิดระเบียบขอไหน 
อยากใหดำเนินการ หรือจะใหทำหนังสือเขามา ก็ขอใหทานปลัด ชี้แจงในเรื่องนี้ดวย
นะครับ ขอขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ เชิญทานสำลี สีมารักษ ครับ 
นายสำลี สีมารักษ เรียนประธานสภาฯ ผมนายสำลี สีมารักษ สมาชิก อบต.เข่ือน หมูท่ี ๗  ผมมีอยู 2 เรื่อง 

ผมตองขอขอบคุณทานนายกองคการบริหารสวนตำบลเข่ือนท่ีไดลงนามขอตกลงทำ
โครงการบานพอเพียงชนบท เม่ือไมก่ีวันมานี้ ตามท่ีพูดคุยกันก็จะมีการโอนงบประมาณ 
เขาใหวันท่ี 17 ท่ีจะถึงนี้ มหาสารคามมีท้ังหมด 38 ตำบล งบประมาณ 7 ลานบาท
ในโครงการบานพอเพียง สวนพัฒนาสุขภาพชีวิตนั้น เปนเงิน 6 ลานบาทซ่ึงตำบลเข่ือน
ของเรา ยังมีงบอีกกอนหนึ่งท่ีเขามาหนุนสงเสริมเรื่องของผูสูงอายุ ไดมีการพูดคุยกัน
จะชวยสวนหนึ่งในเรื่องของฝกอาชีพ คือผมเสนอโครงการทำดอกไมจันทนใหผูสูงอายุ
สวนหนึ่ง อีกสวนคือแปรรูปผลิตภัณฑจากขาว ท้ังหมดท่ีกลาวมานี้ทุกทานท่ีนั่งอยูตรงนี้
ตองรับทราบหมด ผมจะนำเรียนเรื่องท้ังหมดหลังจากท่ีผมลงกรุงเทพฯ วันท่ี 29-30 
ท่ีสำนักงานสถาบันพัฒนาองคกรชุมชน กลับมาผมจะมาแจงใหทุกคนไดรับทราบถึง
กำหนดท่ีจะเดินหนาโครงการบานพอเพียง ก็ขอแจงเรื่องแคนี้ครับ ขอบคุณมากครับ 

ประธานสภาฯ  เชิญทานปลัดฯ ไดชี้แจง ตอบขอสอบถามของสมาชิกฯ ในเรื่องตางๆ ครับ 

ปลัด อบต.เข่ือน เรียนประธานสภาฯ กระผม ส.ต.ท.เชิดชัย  พิกุลทอง ปลัด อบต.เข่ือน ขอเรียนตอบ

ขอสอบถามของสมาชิกฯ ในเรื่องตางๆ ดังนี้ เก่ียวกับการท้ิงขยะตามเสนทางไปโคกเกาคอ 

ก็ถือวาเปนการกระทำท่ีผิดกฎหมาย ผิดระเบียบ อบต.เข่ือน ก็มีระบบการจัดเก็บขยะ

อยูแลว ยังมีการลักลอบนำขยะไปท้ิง เรื่องนี้ อบต.เข่ือนจะทำปายหามท้ิงขยะไปติดตั้ง 

 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชื่อ)   พิชัย   ศรีไตรเฮือง    (ลงชือ่)     ชำนาญ  แสนตันชัย (ลงชื่อ)   หนูจันทร  อองกล่ิน 

             (นายพิชัย   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชยั)          (นางหนูจนัทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชุม กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

-๑๙- 

โดยระบุกำหนดโทษหากมีการฝาฝนไวดวย เรื่องการครอบครองทำประโยชนในท่ีโคกเกาคอ

ท่ีกำลังมีปญหามานาน อบต.เข่ือนก็ยังคงยืนยันวาท่ีดินท่ีมีการครอบครองท้ังหมดนั้น

เปนท่ีสาธารณประโยชนพลเมืองใชรวมกัน ไมเหมาะสมท่ีจะเขาไปทำประโยชนใดๆ  

มีการทำหนังสือแจงหามทุกป ปนี้ก็เชนกัน อบต.เข่ือนจะทำหนังสือไปหาผูครอบครอง

ท้ังหมด และใหผูใหญบานประกาศหามดวย และทานพิชัยฯถามเรื่องปญหาน้ำทวมขัง

หนา ธ.ก.ส.เปนเรื่องธรรมชาติของน้ำท่ีจะตองไหลจากท่ีสูงลงสูท่ีต่ำ ผมเคยนำหนังสือ

ไปยื่นท่ีหมวดการทางโกสุมพิสัย แตก็ไมไดรับการแจงกลับ ก็จะประสานงานไปเรื่อยๆ

เรื่องปญหาน้ำเค็มของหมูท่ี ๔,๕,๙ สวนตัวผมวาคิดมีนะครับ เครื่องทำเค็มเปนน้ำจืด 

แตไมทราบราคา หากมีก็จะพยายามสนับสนุนใหชีวิตความเปนอยูของพ่ีนองหมูท่ี ๔,๕,๙ 

ใหไดใชน้ำจืด ทานสมจิตรฯ ถามเรื่องขยายเขตไฟฟา หมูท่ี ๑ ตอนนี้กำลังประสาน

การไฟฟา เก่ียวกับหนังสือปริมาณงานของการไฟฟาเพ่ือการอุดหนุนบประมาณครับ 

คำถามของทานประดิษฯ เรื่องไมเห็นรถขยะไปเก็บขยะ เนื่องจากรถขยะชำรุดครับ ตอง

นำสงซอมตั้งแตวันท่ี ๑๐ ตอนนี้ก็ยังไมเสร็จ หากซอมเสร็จก็จะไปเก็บขยะตามปกติ   

ทานวราวุฒิฯ ถามเรื่องถนน ค.ส.ล.หมูท่ี ๑๐ ซ่ึงเปนโครงการกันเงินจากปงบประมาณ 

พ.ศ.๒๕๖๕ ตอนนี้ยังไมไดทำสัญญา จะสอบถามงานพัสดุใหครับ คำถามของทานหนู

จันทรฯ โครงการวางทอระบายน้ำ ติดขัดเรื่องยังหาผูรับจางไมได จะเรงรัดฝายพัสดุให

ครับ หมดคำถามของทานสมาชิกฯ ท่ีผมไดบันทึกไวแลวครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ มีทานใดอีกไหมครับท่ีจะสอบถามเรื่องอ่ืนๆ ครบั  
ท่ีประชุม ไมมีผูใดยกมือ 
ประธานสภาฯ เม่ือไมมีทานใดประสงคจะสอบถาม อภิปราย หรือแจงเรื่องใดอีกแลว การประชุมสภาฯ 

ในครั้งนี้ก็หมดระเบียบวาระการประชุม สำหรับประเด็นท่ีทานสมาชิกฯ ไดสอบถาม 
หรือการแสดงความเห็นในการพัฒนาตำบลเข่ือนในประเด็นตางๆ ก็ขอใหทานนายกฯ 
ทานปลัดฯ ไดนำความเห็นและการเสนอปญหาความเดือดรอนตางๆ เหลานี้ นำไปสู
การลงพ้ืนท่ี และนำไปสูการปฏิบัติท่ีเปนรูปธรรมอยางจริงจัง ใหประชาชนเห็นการทำงาน 
สำหรับการประชุมวันนี้ก็ไดเวลาอันสมควรและหมดระเบียบวาระการประชุมแลว ผมขอ 
ปดการประชุม 

   ปดประชุม  เวลา  ๑๑.๑๔  น. 

      (ลงชื่อ)     เชิดชัย   พิกุลทอง    บันทึกการประชมุ 
                                       (เชดิชัย   พิกุลทอง) 
      เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน 
 
      (ลงชื่อ)    พงษศิลป  สุโพโฮง   ตรวจสอบรายงานการประชุม 

     (นายพงษศิลป  สุโพโฮง)  
   ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชื่อ)   พิชัย   ศรีไตรเฮือง    (ลงชือ่)     ชำนาญ  แสนตันชัย (ลงชื่อ)   หนูจันทร  อองกล่ิน 

             (นายพิชัย   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชยั)          (นางหนูจนัทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชุม กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

 
-๒๐- 

 
  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ในการประชุมครั้งท่ี ๔/๒๕๖๖ เม่ือวันท่ี ๒๙  พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๖  
ไดตรวจสอบรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ครั้งท่ี ๑ ประจำป 
๒๕๖๖ เม่ือวันท่ี  ๑๕ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๖ ขอรับรองวารายงานการประชุมฉบับนี้ มีขอความถูกตอง ท้ังตัวอักษร 
ตัวเลข และมีถอยคำตรงตามท่ีไดมีการประชุมจริง. 
 
  (ลงชื่อ)     พิชัย   ศรีไตรเฮือง    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม/รับรอง 
     (นายพิชัย ศรีไตรเฮือง) 

 

  (ลงชื่อ)      ชำนาญ  แสนตันชัย    กรรมการตรวจรายงานการประชมุ/รับรอง 
             (นายชำนาญ แสนตนัชัย) 

 

  (ลงชื่อ)      หนูจันทร  อองกลิ่น    กรรมการตรวจรายงานการประชมุ/รับรอง 
   (นางหนูจันทร  อองกลิ่น) 
 
 
 
หมายเหต ุ

๑.รายงานการประชุมนี้ไดผานการตรวจสอบจากคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ในการประชุม
ครั้งท่ี ๔/๒๕๖๖ เม่ือวันท่ี  ๒๙  พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๖  

๒.รายงานการประชุมนี้สภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือนมีมติรับรอง ในการประชุมสมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๒ 
ประจำป พ.ศ.๒๕๖๖ ครั้งท่ี ๑ เม่ือวันท่ี ๑๔  มิถุนายน ๒๕๖๖ 

๓.ขอตรวจสอบตนฉบับและสำเนาเอกสารไดท่ีงานกิจการสภาฯ อบต.เข่ือน 
 


